

總統府公報

中華民國九十二年九月十日

(星期三)

第陸肆壹號

編輯發行：總統府第一二局
 地址：台北市重慶南路一段一二二號
 電話：二二三五一八〇〇九
 FAX：二三二一三七三一轉二五〇六一
 印刷：九如印刷有限公司
 本報每年連三發行
 (另於非公報出刊日公布法律時增刊)
 定價：每份新臺幣三十五元
 半年新臺幣九百三十六元
 全年新臺幣一千八百七十二元
 國外平寄郵費在內(零售除外)掛號及國外另加
 本報郵政劃撥儲蓄帳戶第一八七九六八三五號
 戶名：總統府第一二局

壹、總統令

- 一、公布法律
- (一)公告決算

九十年年度中央政府總決算、九二一震災災後重建特別決算暨災後重建第二期特別決算最終審定數額表……二

(二)廢止民事訴訟費冊法……三

二、任免官員……三

三、授予勳章……六

貳、專載

一、總統頒授美國聯邦眾議員李奇大授卿雲勳章典禮……六

二、中華民國九十二年中秋祭忠烈殉職人員典禮……七

參、總統及副總統活動紀要

一、總統活動行程……七

二、副總統活動行程……九

肆、總統府新聞稿

一〇

總統令

總統令

中華民國九十一年九月十日
華總一義字第〇九二〇〇一六三六三〇號

茲將中華民國九十年度中央政府總決算最終審定數額表，以歲入歲出決算審定數簡明對照表、審定後融資調度比較分析表公告之。

茲將中央政府九二一震災災後重建特別決算最終審定數額表，以歲入歲出決算審定數簡明對照表、審定後融資調度比較分析表公告之。

茲將中央政府九二一震災災後重建第二期特別決算最終審定數額表，以歲入歲出決算審定數簡明對照表、審定後融資調度比較分析表公告之。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃

註：附中華民國九十年度中央政府總決算歲入歲出決算審定數簡明對照表、審定後融資調度比較分析表、中央政府九二一震災災後重建特別決算歲入歲出決算審定數簡明對照表、審定後融資調度比較分析表、中央政府九二一震災災後重建第二期特別決算歲入歲出決算審定數簡明對照表、審定後融資調度比較分析表，見本號公報第二頁後插頁。

總統令

中華民國九十二年九月十日
華總一義字第〇九二〇〇一六七一二〇號

茲廢止民事訴訟費冊法，公布之。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃

總統令

中華民國九十二年八月二十九日

任命蕭建民為內政部南區兒童之家簡任第十職等主任。

任命潘允立為法務部簡任第十職等視察。

任命海中雄為蒙藏委員會簡任第十二職等處長。

任命謝惠卿為高雄市政府研究發展考核委員會簡任第十一職等副主任委員，黃清雄為兵役處簡任第十一職等副處長，鄭福儀為簡任第十職等主任秘書，趙寶美為法制局簡任第十職等專門委員，李茂果為地政處簡任第十職等主任秘書。

任命林宜慧、吳佳賢、呂身琦、張郁如、史麗立、黃珮君、李慧琴、張美鈴、陳惠秀、陳昱楨、李東諭、吳素月、林桂蓮為薦任公務人員。

任命蕭豐池、劉燕中、吳憲岳、張德惠為薦任公務人員。

任命盧政遠、劉身志為薦任公務人員。

任命林俊男為薦任公務人員。

任命武宛玲、陳耀卿、鄒宜倣、羅盛權、賴建宏、黃景福、王瓊華、李茂禎、張佳燦、沈美惠、李怡進、麥玉煒、蔡世棟、朱銓城、官有進等薦任公務人員。

任命林桂后、劉俊麟等薦任公務人員。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃

總統令

中華民國九十二年八月二十九日

任命邱義雄為警正三階警察官，張炳磊、步鴻仁、蔡啟章、林田生、林村地、賴茂昌、張顯榮、張再金、廖信凱、高祥富、張武義、陳添壽、高圳旗、趙聰敏、廖振銘、施政成、蘇哲授、許坤雄、許思德為警正四階警察官。

任命王國慶、薛志誠、許清龍、許立方、黃義銑、洪明義、宋源和、劉三和、陳順禾、陳培強、陳勇足、張晃昌、洪朝儒、陳中興、陳建明、曾鞠雲、葉有忠、陳全道、潘財、陳景章、黃見興、歐義成、胡必華、蘇俊生、邵國萍、袁正忠、傅仙華、陳長榮、江木生、王豫強、楊飛龍、張梓琦、黃勝豐、林立木、莊耀安、宣荻清、陸昭遠、陳俊利、陳章仁、曾明正、陳照欽、薛建國、黃清興、鄒時誠、陳天祿、陳俊男、陳財龍、郭天送、高銘章、吳建忠、洪景立、黃崇清、詹明曉、林志鴻、胡正恒、許憲宏、陳黨維、邊錦國、侯榮昌、黃己原、黃裕宏、花秋沛、陳慧明、羅勝全、洪宏長、陳永福、歐志明、王仁哲、葉慶豐、歐世斌、許強毅、陳億裕、黃雄運、蘇正雄、藍振成、江金龍、蔡宗霖、許志遠、唐木水、蔣宗益、吳立欽、

林重峯、陳麗梅、卓英賢、蔡坤能、李天旗、許清鳳、許建明、莊有信、蘇協盛等警正四階警察官。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃

總統令 中華民國九十二年九月三日

任命顏慕庸為臺北市立仁愛醫院簡任第十職等副院長，徐英雄為臺北市市政大樓公共事務管理中心簡任第十職等主任，張恆茂為臺北市政府公教人員住宅輔建及福利互助委員會簡任第十職等總幹事，王淑華為生計處簡任第十職等專門委員。

派陳伯興為臺北市政府捷運工程局簡派第十職等技正，陳耀維為東區工程處簡派第十職等副處長，陳鴻濤為北區工程處簡派第十職等副處長，陳奕耿為中區工程處簡派第十職等副處長。

任命劉德勛為薦任公務人員。

任命施並政、黃俊龍為薦任公務人員。

任命唐再得、黃俊仁為薦任公務人員。

任命江淑婷、呂澄洋、簡瑞興、林佩琦、黃麟惠、柯怡君、呂美慧、劉桂如、徐明宏為薦任公務人員。

派寶裕華為薦派公務人員。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃

總統令

中華民國九十二年九月三日

任命唐曾本為警正四階警察官。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃

總統令

中華民國九十二年九月一日
華總二榮字第〇九二一〇〇三三四八〇號

茲授予美利堅合眾國聯邦眾議員李奇木授卿雲勳章。

總統 陳水扁
行政院院長 游錫堃
外交部部長 簡又新

專

載

總統頒授美國聯邦眾議院國際關係委員會亞六小組主席李奇木議員 (Rep. Jim Leah) 「大授卿雲勳章」典禮

總統於本(九十二)年九月一日下午四時三十分在總統府三樓總統會客室頒授美國聯邦眾議院國際關係委員會亞六小組主席李奇木議員 (Rep. Jim Leah) 「大授卿雲勳章」，以表彰李奇木議員自一九七七年就任聯邦眾議員以還，支持「台灣人民自決」並爭取參與世界衛生組織之權利，對促進台

、美兩國間友好合作關係所作之卓越貢獻。授勳時，副總統、國家安全會議秘書長康寧祥、總統府副秘書長吳劍燮、第三局局長劉溪泉、外交部次長杜筑生、副司長令狐榮達、美國在台協會駐台北辦事處處長包道格（Mr. Douglas Paal）、政治組副組長谷立言（Mr. Ray Greene）、眾議員李奇隨行之美國聯邦眾議院國關委員會亞太小組幕僚長馬柯米先生（Mr. Jamie McCormick）及國會行政部門聯合監督中共委員會幕僚長佛德先生（Mr. John J. Foarde）等在場觀禮。

中華民國九十二年中樞秋祭忠烈殉職人員典禮

中華民國九十二年中樞秋祭忠烈殉職人員典禮，於九月三日上午十時在台北市圓山國民革命忠烈祠舉行，陳總統水師先生主祭，副總統呂秀蓮、行政院院長游錫堃、立法院院長王金平、司法院院長翁岳生、考試院院長姚嘉立及監察院院長錢復陪祭，中共與地方高級文武官員、民意代表、遺族代表、三軍部隊代表及公務員、警察、消防代表等七百餘人與祭，典禮五十分十五分結束。

總統活動紀要

記事期曆：

九十二年八月二十一日起至九十二年九月四日

八月二十七日（星期五）

總統府公報

第六五五二號

七

- 主持國軍重要授勳及晉任授階典禮（總統府）
- 接見「凱達格蘭學校第一屆青年領袖夏令營」學員
- 主持「總統經濟顧問小組」第三次會議（總統府）

八月三十日（星期六）

- 參加溪阿公路安定隧道通車典禮暨杉林溪森林遊樂區開園典禮（南投縣溪頭）
- 參加南投縣中寮鄉第二屆龍眼季活動（南投縣中寮鄉）
- 聆賞「二〇〇三仲夏總統府音樂會」（桃園縣中壢市）

八月三十一日（星期日）

- 參加台灣基層產業拚經濟協進會成立大會（台北市公務人才發展中心）

七月一日（星期二）

- 蒞洲「大囍市」社區火災罹難者靈前致意（台北縣板橋殯儀館）
- 參加考試院院會暨考試院院長、考試委員就職週年慶祝活動（考試院）
- 頒授美國聯邦眾議員李奇（James A. Leach）大綬卿雲勳章

七月二日（星期三）

- 蒞臨「二〇〇三新世紀流通創新經營者大會」開幕致詞（台北市公務人才發展中心）
- 參加九十二年軍人節慶祝大會（台北市國軍立藝活動中心）

七月三日（星期四）

- 接見美籍婚姻教育專家保羅·卡密斯（DR. Paul Calmes）
- 主持中樞秋祭忠烈殉職人員典禮（台北市圓山國民革命忠烈祠）
- 參加「雷震口憶錄之新黨運動黑皮書」暨「雷震家書」新書發表記者會（台北市遠東國際

飯店)

- 接見中華民國第四十三屆中小學科學展覽會各科組第一名學生暨台灣二〇〇三年國際科學展覽會正選代表
- 接見日本自民黨青年局訪華團

七月五日(星期五)

- 視導三軍聯合攻擊演練(宜蘭縣蘇澳鎮海軍中正基地)

副總統活動紀要

誌事期曆：

九十二年八月二日至九十二年七月五日

八月二七日(星期五)

- 參加「二〇〇三國際S P A大會暨展覽」開幕典禮(台北市國際會議中心)
- 參加「總統經濟顧問小組」第三次會議(總統府)

八月三十一日(星期六)

- 主持九十二年大法官被提名人介紹會

八月三十一日(星期日)

- 無公開行程

七月一日(星期二)

- 接見美國聯邦眾議員李奇 (James A. Leach)
- 總統頒授美國眾議員李奇 (James A. Leach) 「大綬卿雲勳章」儀式觀禮
- 接見美國地區越棉索僑團代表

七月二日(星期三)

- 參加九十二年軍人節慶祝大會 (台北市國軍立藝活動中心)

七月三日(星期四)

- 參加中樞秋祭忠烈殉職人員典禮 (台北市圓山國民革命忠烈祠)
- 蘆洲「大囍市」社區火災罹難者靈前致意並與受災居民座談 (台北縣蘆洲市)

七月四日(星期五)

- 陪卽總統視導三軍聯合攻擊演練 (宜蘭縣蘇澳鎮海軍中正基地)

總統府新聞稿

總統主持「三軍聯合攻擊演練」

中華民國九十二年九月四日

陳總統水扁先生今天上午前往宜蘭蘇澳的中正基地主持「三軍聯合攻擊演練」，在參觀聯合制空作戰、制海作戰、反登陸作戰多項演練後，並致詞。

總統致詞內容為：

今天阿扁非常高興來到宜蘭蘇澳的「中正基地」，主持「三軍聯合攻擊演練」，這次演練先後因為SARS疫情和颱風天候的因素，延到今天才舉行，所有參演的部隊，嚴格貫徹命令，力求使今天的演練毫無缺點，充分驗證了國軍戰備訓練的精實。尤其經日親身體驗宛如置身戰場、接近實戰的演練，依據接戰程序所規劃的聯合作戰場景，一再展現三軍精準的打擊力量。而今天的演練也是三軍部隊年度訓練成果的總驗收，阿扁相信所有在場的貴賓，對國軍官兵精湛的戰訓水準，都留下深刻印象，要特別在此代表政府及全國民眾，向所有的國軍官兵表達肯定與嘉勉之意。

台灣位於西太平洋的中央位置，控制著中共軍力向東延伸的鎖鑰。近年來，中共積極擴張軍備，全力發展海、空戰力的投射，企圖突破第一島鏈的戰略防線，對我國防安全構成嚴重的威脅。依據情資顯示，中共未來犯台的行動，將在「遠戰速勝、首戰決勝」的戰略指導下，大量運用高科技武器，對我實施多面向、多層次的打擊，以全方位、全縱深，驟然、瞬間、無預警的方式，向我發動突襲。

為因應未來的敵情威脅，國防部正以前瞻性的思維，全力推動以聯合作戰為主軸的「精進案」，使國軍能及早完成「有效嚇阻、防衛固守」的戰力整建，確保國家安全。

從今天的三軍聯合攻擊中，我們也看到許多國軍的先進武器裝備，尤其以超視距精準武器及三軍聯合火力射擊效果，令人印象深刻。未來台澎金馬的防衛作戰，將是以知識為核心的高科技戰爭，「技術優勢」與「資訊優勢」將成為戰場決勝的主要因素。

此外，從這一次「美伊戰爭」的經驗，可以發現「全民國防」與「全民抗敵意識」將是決定最後勝敗的關鍵。現代化的國防，不僅是單純的船堅砲利，而是要以「全方位」、「全民參與」、「總體防衛」、「民

眾信賴」的全民國防為依歸。為了有效推動這項工作，我們已經依據「全民防衛動員準備法」，逐步強化行政動員與軍事動員體系，具體實踐全民國防的理念。惟有「居安思危」，凝聚全民防衛的共識，強化全民作戰的意志，才是國家安全最大的保障，也是嚇阻敵人不敢輕易動武的最大力量。

今天的演練原訂在今年五月份舉行，但為了抗 SARS 作戰，而延後到今天。從這次全民抗 SARS 的經驗中，我們深刻體認到國軍不但是防衛國土的堅實堡壘，更是安定社會最重要的支柱。從九二一大地震、重大天然災害的防救，到今天的防疫與抗疫的工作，國軍堅忍執著、保國衛民的角色，已經深植民心。阿扁也期勉政府各部會要深切體認「國土安全」與「全民防衛」的重要性，積極投入全民防衛整備工作，使二千三百萬同胞有信心共守捍衛國家安全，成為一個沒有恐懼，並處處呈現繁榮與富庶的快樂家園。

最後，阿扁要期勉大家在現代化的優質戰力上，精益求精，為國軍邁向卓越的新里程而奮鬥，並祝福大家工作順利，勝利成功。

副總統接見美國地區的越棉索僑團代表

中華民國九十二年九月一日

呂副總統秀蓮女士今天下午接見來自美國地區的越棉索僑團代表，在致詞時，副總統首先感謝旅外僑胞多年來堅持反共理念以及對中華民國的支持，並指出不久前她藉日出訪中南美洲的機會過境美國，並得到美國政府的禮遇，感受到其對我國的重視，這些都是旅美各地的僑胞共同努力的結果。

副總統並向訪賓展示數幀出訪時的照片，這些照片展示了中華民國國旗與美國星條旗並列的景象，顯示美國政府對她過境美國的重視與禮遇。

副總統並推崇僑務委員會委員長張富美任心勤走世界各地，對僑務十分用心，平時也感謝僑胞們面對在近年中共對海外僑社的分化，依然堅定支持中華民國在台灣，堅定反共意志。她強調，台灣並沒有讓木家失望，台灣的進步是世界各國有目共睹的，台灣堅定反共的立場也是遏止共產黨赤化世界的重要原因。她說，全世界五個共產國家，有三個在亞洲，一個在中美洲，中美洲大多數國家與台灣有邦交，相較於南美洲近年來出現的左傾現象，中美洲仍維持民主的政體，這是因為台灣堅定友誼的支持，而在亞洲地區，台灣也扮演了遏止共產主義蔓延的關鍵性角色。她強調，台灣創造了三個奇蹟：政治奇蹟、經濟奇蹟以及和平奇蹟，希望訪賓中到僑居地，也能與外國友人多多分享這些台灣經驗，讓大家了解台灣的進步。

僑團代表則對副總統撥冗接見表達感謝之意，並推崇副總統在這次週境美國期間對促成台、美實質外交的貢獻。

旅美越棉寮僑團代表訪問團下午在團長陳大哲的率領下前來總統府晉見副總統，僑務委員會委員長張富美也在座。

ISSN 號碼：
15603792

GPN：
2000100002

定價：
每份新臺幣三十五元